

亚冬会倒计时200天主题演出活动举行

激情冰雪梦 “尔滨”向亚冬

第九届亚冬会倒计时200天



生活报讯(记者梁晨)激情“尔滨”,奔向亚冬!22日,哈尔滨迎来了2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时200天的重要节点时刻。当晚,一场气氛热烈的亚冬主题演出在哈尔滨冰雪大世界梦想舞台上演,丰富多彩的群众文艺演出,彰显了哈尔滨正在以独具魅力的城市风貌和人文精神全力冲刺,迎接2025年第九届亚冬会的到来。

点亮冰城夜空 奏响亚冬全民最强音

演出现场,亚冬会筹办工作人员和场馆建设者、市民代表、行业代表以及家乡知名歌手以亚冬之名,在家乡欢聚。在亚冬会倒计时200天的时刻,这场饱含亚冬氛围的文娱盛宴点亮了冰城的夜空,也再次擦亮了哈尔滨“奥运冠军之城”和“双亚冬之城”的城市“金名片”。

演出的帷幕在舞蹈《冰雪飞扬》中徐徐拉开。随后,来自哈尔滨市少年宫小雪花艺术团的50名小提琴演奏少年以及50名合唱团成员,共同唱响了喜迎亚冬的冰城之声《太阳岛上》;家乡知名歌手刘臣带来原创歌曲《冰城火》,热情诚邀八方宾朋再聚“尔滨”、共襄盛会;歌曲串烧《一起向未来+超越梦想+我们都是追梦人》为亚冬会倒计时200天奏响了最强全民之声。

演出临近尾声,500架无人机在空中拼出倒计时200天的字样,舞台上的演员与舞台下的观众一同倒计时,瞬间将现场氛围推向高潮。作为“尔滨”冬季爆火的见证者,“左右哥”带来了他的原创歌曲《嘿!酷》。演出最后,由200名来自社会各界的行业代表以及哈尔滨广播电视台主持人组成的合唱团,共同演唱了亚冬会原创歌曲《同心同梦》,表达出“冰雪同梦、亚洲同心”的人类命运共同体的美好愿景。天空中绽放的焰火则象征着“尔滨”人正以饱满的热情与奋斗激情,迎接亚冬会的到来。



筹办进入“冲刺阶段” 力争最短时间 完成场馆升级改造

据了解,目前2025年第九届亚冬会的筹办工作已经进入“冲刺阶段”,亚冬会各比赛场馆升级改造工程都在有条不紊地进行当中。哈尔滨冰球馆、哈尔滨体育学院滑冰馆、省冰上训练中心速滑馆等比赛场馆内,施工人员加快推进进度,力争在最短时间内完成亚冬会比赛场馆的升级改造工程。

竞赛工作方面,目前本届亚冬会已完成第一次报名工作,报名参赛的国家和地区数超过了上届札幌亚冬会。8月中旬,本届亚冬会的第二次报名工作将正式开始,届时本届亚冬会的运动员规模将清晰地展现出来。

此外,为保证亚冬会赛事运行顺利,亚冬会执委会计划在明年11月至明年1月初,对本届亚冬会的所有分项进行测试,旨在检测裁判团队配合、计时记分设备运行、场馆运行保障等工作。期间,执委会还计划开展全流程测试活动,确保正赛顺利运行。

下一步,执委会体育竞赛部将做好竞赛器材采购、安排好技术代表来华进行工作对接,并预计在明年9月末召开技术大会,在短时间内使竞赛团队的运行达到赛时标准。

1、2版图片由龙头新闻记者张澎、张春雷、刘心杨、生活报记者梁晨、梁晨及亚冬会执委会提供

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111, 185-45866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

鸡西边境线上

猞猁刚来“遛弯” 东北虎又来“踱步”



5月9日出现的猞猁

7月14日出现的野生东北虎

生活报讯(记者秦德谦)记者从鸡西边境管理支队了解到,14日,在鸡西边境桦木林边境派出所边境线上,监控探头巡边时发现,5月9日曾出现过猞猁的同一地点,再次出现一只大型肉食野生动物——野生东北虎。

鸡西边境管理支队桦木林边境派出所民警单泳辉向记者介绍:“近日,我

们通过边境监控探头巡查边境一线情况时发现,一只体型健壮、霸气十足的老虎,正悠闲地踱着步,从镜头里走过。”

绿海林业公司桦木林场党支部书记刘庆江向记者介绍,“通过视频看,这是一只野生东北虎,它的体毛是棕黄色的,背部和身上是横列的黑色条纹,头圆而大,这是典型的猫科动物

特征,东北虎素有森林之王的美称,体型一般比较大。”

前有猞猁,后有老虎,这样的边境巡逻让民警们既兴奋又紧张。单泳辉告诉记者,随着边境生态环境不断改善,山高地密地区野生动物明显增多,尤其是大型食肉动物,经常出没,给日常巡逻执勤和边境踏查工作增加了困

难和挑战,也让边境地区生产作业人员的危险系数增加。

移民管理警察提醒:为了您的自身安全,要严格遵守边境法规,切勿随意出入陌生边境地区,严禁违规越界,如果在深山密林遇到危险,一定要及时报警,冷静处置,切勿慌乱。

图片由鸡西边境管理支队提供

丈夫盗窃 妻子想“捞”人被骗2万多

生活报讯(记者史天一)毕女士的丈夫因盗窃被抓,毕女士想花钱将丈夫“捞”出来,结果被骗了2万多元。21日,伊春铁力市公安局将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人李某抓获。

7月16日,河南省的毕女士来到伊春铁力市公安局刑侦大队报案称,她被铁力市居民李某以能给她正在服刑的丈夫办理监外执行为由,骗取人民币共计22000元。报警后,刑侦大队迅速对犯罪嫌疑人李某开展研判工作,于7月21日成功在铁力市将犯罪嫌疑人李某抓获。

办案民警介绍,2023年8月,毕女士的丈夫因涉嫌盗窃被公安机关刑事拘留,毕女士从河南来到铁力市。“因为对这里人生地不熟,经工友介绍,毕女士认识了一名

当地的工友李某,其自称在当地有人脉。”毕女士和李某接触后,李某自称认识官方朋友,肯定能把人捞出来。

过了没几天,李某和毕女士说,“给我拿2000元钱,现在你丈夫在看守所,我打点打点,让他在里面少遭点罪。”又过了一段时间,李某又要了3000元钱,称要请领导吃饭。没多久,又以能办理监外执行为理由,向毕女士要了一万多元钱,前后共计22000元。直到今年5月,毕女士的丈夫服刑结束,两人一核对,发现李某所说的事根本没实现,于是决定向李某要钱,但李某自称钱都办事用了,随即毕女士报警。

目前,犯罪嫌疑人李某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

娃娃服药过量 父母拦警车求助

民警15分钟行驶11公里及时送医

生活报讯(记者史天一)4岁女孩不慎服用过量药物,危机时刻父母拦住警车求助,民警驾车拉着孩子15分钟赶到医院。16日,哈尔滨市松北区居民高先生将一面锦旗送到了哈尔滨市松北区分局中源大街派出所民警的手中,感谢民警的及时帮助。

7月6日晚,中源大街派出所的民警梁越与辅警姜海,正驾驶着警车在辖区执行巡逻防控任务,突然一对夫妻拦下了警车。民警告诉记者,这对夫妻因一时疏忽,

导致4岁的女儿不慎服用了过量的药物,孩子情况危险。由于对道路不熟悉,担心延误救治的时间,希望民警能引导他们尽快将孩子送往医院。

梁越没有丝毫犹豫,拉响了警笛,打开了警灯,他们凭借对辖区道路的熟悉感以及快速的反应能力,驾驶警车一路疾驰,11公里的路程仅用时15分钟。到达医院后,民警们迅速协助医护人员将孩子送入急救室。目前,孩子已无大碍。

八旬老人半夜外出找不到家 一直敲邻居家门

民警帮忙找到家人

生活报讯(记者黄迎峰)“警察同志快来看呀,有个老太太一直敲我家的门,我也不认识她。”19日凌晨,住在亚布力林业辖区某小区的杨女士拨打了报警电话,向民警求助。

接到报警后,省林区公安局亚布力分局河南派出所值班民警迅速出动,在杨女士家门前,询问过程中发现,老人言语表达模糊不清,仅能大致表明自己姓王,女儿姓张。民警推测老人

的家应该在附近区域,随即与周边派出所联系,最终确定老人是亚布力镇北大村居民。接着,民警获取了老人亲属的联系方式。“我都没发现我妈半夜出去了。”接到民警的电话后,住在同一栋楼另一单元的老年女儿张女士迅速赶到现场。

原来,老人今年86岁,平时记忆力不佳,一直由张女士照料。当晚张女士睡得较沉,没察觉母亲半夜醒来并外出溜达。张女士向杨女士表达了歉意,并对民警表示感谢。

福彩3D第24194期 137	体彩超级大乐透第24084期 04 11 16 17 23+05 10
福彩p62第24194期 115030+1	体彩排列3第24194期 078
福彩36选7第24084期 02 06 11 12 13 27 30+17	体彩排列5第24194期 07891
福彩22选5第24194期 03 07 09 19 21	
福彩七乐彩第24084期 02 13 16 18 20 25 30+03	

哈尔滨天气预报	23日 日 阴有中雨 27℃ 偏东风2-3级
	夜 阴有小雨 22℃ 偏东风2-3级
	24日 日 阴有小雨 26℃ 偏东风2-3级
	夜 多云 20℃ 偏东风2-3级
	25日 日 多云 28℃ 偏东风2-3级
	夜 多云 21℃ 偏东风3-4级